

中国十大文化名酒 中国惟一满族传统酿酒工艺(满族全烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招北市级以上区域营销专员 网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

中国糖酒周刊

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

责编:王萍 编辑:唐勤

版式:张彤 校对:阳红

2011年11月21日 星期一

C1

协办:辽宁道光廿五酒业集团 汾酒集团

我国首个食品营养标签国家标准公布

将于 2013 年 1 月 1 日起正式施行

卫生部近日公布第一个食品营养标签国家标准——《预包装食品营养标签通则》，将指导和规范营养标签标示，让消费者买得清楚吃得健康。

《预包装食品营养标签通则》包括营养成分表主、营养声称和营养成分功能声称。营养成分表强制标示内容包括能量以及蛋白质、脂肪、碳水化合物和钠 4 种核心营养素的含量值，对能量和营养成分的高低、有无、增减等描述，都规定了具体的含量要求和限制条件。

针对当前一些食品企业存在的营养标签夸大宣传、弄虚作假欺骗消费者等问题，通则规定，预包装食品营养标签标示的任何营养信息，应真实、客观，不得标示虚假信息，不得夸大产品的营养作用或其他作用。

中国疾病预防控制中心食物营养评价室主任杨月欣说，心血管疾病、糖尿病等慢性病都与膳食密切相关。这个国家标准的实施，有利于规范食品企业正确标注营养信息，有利于实现消费者对食品营养信息的知情权和选择权。

据悉，《预包装食品营养标签通则》将于 2013 年 1 月 1 日起正式施行。

(吕诺)

华英集团表彰 16 位金牌员工



11月16日，河南华英禽业集团隆重召开成立 20 周年庆典大会，在颁奖环节，企业对因在普通岗位做出了突出成就和贡献而获得“金牌员工奖”的 16 位员工进行了表彰。图为获得“金牌员工奖”的员工在获奖后合影留念。

本报记者 李代广 摄影报道

未来五年 亚太地区酒业发展最快

未来 5 年里，亚太地区将呈现前所未有的增长态势，特别是亚洲、欧洲中部和东部以及南美洲。”

国际葡萄酒与烈酒研究机构(IWSR)公布了《2011-2016 年预测报告》，报告显示，亚太地区的葡萄酒与烈酒消费量将取代美洲第二的位置，2016 年之后，将超越欧洲达到第一。IWSR 在一次声明中表示：“未来的 5 年，新兴市场将呈

(施灿)

中国首家芝麻香型原酒供应商 荣登上海世博会“名产名片”特刊

傅潭、傅潭春、傅潭秋月、玖道坊系列酒全国招商
公司总经理赵章报热忱欢迎全国各地客商光临选购。

河南省傅潭酒业有限公司
公司地址: 河南省南乐县城北环路北
财富热线: 0393-5318999 13707676148



四川得益绿色食品集团有限公司 电话: 028-85335818 网址: www.scdeyi.com

景芝酒业

“领航”鲁酒

芝麻香型白酒已成为鲁酒杀入东北市场的“撒手锏”。众所周知，东北地区曾是鲁酒销售的重点市场，直到现在还有不少东北人对此念念不忘。这从近日召开的沈阳糖酒秋交会上可见端倪：山东景芝酒业的一品景芝、景阳春酒齐齐亮相 2011 年全国沈阳秋季糖酒会，引得人们争相驻足品鉴。当地观众惊呼：渗透着梁山好汉尚义、豪放血脉的鲁酒已“芝麻开门”，香满“奉天”！这正暗合了东北人的爽利性格。

□本报记者 王剑兰 王道海

A 以标准和品质敲开行业之门

山东景芝酒业股份有限公司党委书记、董事长刘全平告诉记者，该公司是中国重点酿酒骨干企业，是中国最大的芝麻香型白酒生产企业，中国芝麻香型白酒领军企业。作为我国芝麻香型白酒的制定者，景芝酒业秉承“市场决定品牌，品牌源自品质”的品牌理念，坚持以品质与标准为企业的发展开路。

就在糖酒秋交会闭幕的第二天，2011 年 10 月 14 日，山东省质量技术监督局、山东省经济和信息化委员会在济南舜耕山庄联合举行纪念 2011 年世界标准日暨全省标准创新型企业家表彰大会，对评选出的山东省首届标准创新型企业家进行表彰。景芝酒业获此殊荣。

近年来，景芝酒业主持起草和参与制定了一系列国家标准、行业标准和地方标准，将自主创新成果转化成了标准，进而形成了生产力，提高了企业产品的市场竞争力，取得了显著成效。先后荣获“国家 AAAA 级标准化良好行为企业”、“山东省白酒行业芝麻香型标准化生产示范基地”、“山东省白酒行业浓香型标准化生产示范基地”和“省首家节能标准化企业”等荣誉称号。其产品一品景芝系列产品是历经半个世纪创新研发出的第一个芝麻香型酒，2006 年被商务部和中国酿酒协会确定为“中国白酒芝麻香型代表”；2008 年以鲁酒唯一品牌身份被认定为国家地理保护产品。

2010 年，景芝酒业与中科院成都生物研究所联合，共同进行白酒“i69 计划”攻关，成功试制功能型强化大曲，包包曲和酱香曲质量明显提升，浓香酒和芝麻香酒的出酒率分别提高到 33% 和



中共山东省常委、副省长王军民(右)向景芝酒业公司党委书记、董事长刘全平授奖牌。

32.13%，一品景芝荣登全国质量抽检红榜第一名和中国白酒最佳性价比产品第一名，企业荣膺山东省质量奖、山东省质量竞争力百强企业和全国标准化良好行为 AAAA 级企业。

B 以营销洞开市场之门

为使芝麻香形成产业化，景芝酒业已从生产技术、包装设计、景酒文化等方面深度挖掘，做精做强一品景芝中、高档系列产品，增强品牌含金量，使“芝麻香”成为鲁酒进军全国市场的王牌。

近日，景芝酒业 2011 年第三季度营销工作会顺利召开。各区域市场从市场营销情况、开拓市场经验及下步工作打算等方面进行了深入交流。刘全平董事长在会上作了重要讲话，指出 2011 年 1-9 月份三个季度的营销量超额完成了销售预期目标，各区域市场都体现出很多亮点、很多特点，各区域市场思想观念在不断转变，营销思路逐渐清晰，营销团队掌控运作市场的能力有了质的提升。结合目前的市场情况，景芝酒业股份有限公司董事长刘全平强调下一步要重点做好

产品结构的调整、加快营销方式转型、突出创新、强化市场监管和督察、进一步完善质量体系和管理体系、强化服务平台和营销工具的创建和使用能力等方面的工作，要进一步明确思想，统一方向，增强信心，更加努力的面对市场挑战，为实现“百亿景酒”的目标而努力奋斗。

为进行高起点品牌传播，景芝企业已从生产技术、包装设计、景酒文化等方面深度挖掘，做精做强一品景芝中、高档系列产品，增强品牌含金量，使“芝麻香”成为鲁酒进军全国市场的王牌。

看来，在去年一品景芝芝麻香已占公司销售总额的 30% 情况下，景芝酒业没有丝毫的自满与懈怠，反而以更加高涨的热情投入到营销工作中，记者坚信景芝酒业今年的业绩定会如芝麻开花节节高！

C 以文化叩响企业软实力之门

文化建设作为企业发展的三大支撑之一，企业积极挖掘景芝 5000 年的历史文化，丰富鲁酒文化内涵，建设的独具特色的仿汉代风格的“酒之城”，成为国家



军星酒业天津办事处隆重开业

□特约记者 余学春

11 月 11 日，天津淳沣商贸有限公司(军酒驻天津办事处)隆重开业。企业李总、张总、陈总忙着应酬来参加庆典的各界朋友们。展厅一片喜气洋洋：花团锦簇、彩旗飘飘、佳宾云集，办事处上空到处洋溢着欢声笑语。

出席庆典的有成都军星酒业有限公司董事长吴鹏先生，天津市各行各业的老总们，有工商、税务等政府有关部门的领导，有长期以来对公司的筹备和发展给予大力帮助和支持的社会各界朋友，以及新闻媒体的朋友们。

军星酒业公司董事长吴鹏为开业剪彩，并作了热情洋溢的讲话，吴总说，“2011 年是成都军星酒业有限公司强势发展的又一个好年头，自产品上市以来，就以其纯正的口感，新颖的包装，独特的

军旅文化内涵深深吸引了众多的消费者，以其浓郁的品牌个性赢得了市场的青睐。今天，军星酒业正式入驻天津，标志着军星酒业公司在天津的市场全面启动，相信在不久的将来，‘军中无戏言，军酒放心喝’的理念一定会为更多的消费者所接受，传扬；相信军星酒业的军酒产品一定会在天津大地开花结果。”

李总非常感谢朋友们的关心和支持，他说：“成都军星酒业正式入驻天津，淳沣公司作为天津市第一家专营军星酒业产品的销售公司，其发展和壮大离不开各行业公司的扶持，离不开政府部门的关心，更离不开社会各界朋友的支持，衷心希望在座的各位领导及各位朋友在以后的日子能更加关注我们，更加支持我们，你们的每一分支持都将激励我们更加努力地工作，努力打造军酒在天津的市场，让军中美酒香飘千家万户。”



市场竞争激烈万马奔腾的今天，特色就是优势，优势就是财富，相信在未来的时间里，有独特品牌个性的军酒一定会在天津大地上开花结果，军酒纯正的口感、新颖的包装、独特的军酒文化内涵，一定会为大家的美好生活锦上添花。

相关链接

何谓芝麻香型

芝麻香是新中国成立以来白酒创新香型之一，它兼具“浓、清、酱”三大白酒基本香型的特征，又别具芝麻香风味，而根据在浓、清、酱三香之间所取平衡点位的不同，芝麻香的风格能呈现出多种微妙变化。